
 

 

 

 

 

A XIX. Ars Sacra Fesztivál programjai a Mindszentyneumban  

2025. szeptember 13-21. 

Mottó: „A remény zarándokai” 

Művészet, amely felemel – Érték, amely összeköt – Remény, amely megmarad 
  
Az Ars Sacra Fesztivál 2025-ben is szeretettel vár minden érdeklődőt, akik szívükben keresik az örök 
értékeket, a hit, a szépség és a remény találkozási pontját. Szeptember 13. és 21. között országszerte – és 
határon túl is – több száz ingyenes programmal várjuk látogatóinkat, hogy együtt lehessünk a remény 
zarándokai. 
  
A fesztivál immár tizenkilencedik alkalommal bizonyítja, hogy a szakrális művészet nemcsak 
hagyományőrzés, hanem eleven és inspiráló párbeszéd a jelenkor emberével – zenében, 
képzőművészetben, irodalomban, építészetben, közösségi élményben. 

Az Ars Sacra Fesztivál ideje alatt változatos programokkal várjuk a gyermekeket és felnőtteket egyaránt. 

További információ, programok országszerte: https://ars-sacra.hu/fesztival-programok   

Az Ars Sacra Fesztivál programjain a részvétel ingyenes! 

 

2025. szeptember 13. 16.00 

Belvárosi séta, Mindszenty Zalaegerszege(n)  

„A legtöbb álmomnak Zalaegerszeg volt a színtere” 

Ismerje meg Mindszenty József zalaegerszegi apátplébános nevéhez fűződő emlékeket a belvárosban egy 

kellemes séta keretében! 

Mindszenty József bíboros kultikus alakja huszonöt éves zalaegerszegi plébánosi működése miatt több 

belvárosi helyszínhez is szorosan kötődik. A Mindszentyneumban látható életút-kiállítás önmagában még 

nem elegendő ahhoz, hogy Zalaegerszegen megidézze az egykori plébános helyi emlékét, 

élettörténetének fontos része a város maga is, azok az épületek és emlékhelyek, amelyek helyük 

szellemével is hatnak, és valamennyi szorosan kapcsolódik Mindszenty József személyéhez. 

A séta során kiderül többek között, hogy hogyan kapcsolódik a Göcseji Múzeum épülete Mindszenty 

Józsefhez, mi történt 1948-ban a Kazinczy téren, megismerhetik a Mária Magdolna Plébániatemplomot 

és a “Pehmináriumot” is, valamint a Kvártélyházhoz és katolikus kultúrházhoz való kötődését is. 

Az egy órás időtartamú körtúra a Mindszentyneumtól indul és oda ér vissza. 

A programon való részvétel ingyenes, a séta a kedvezőtlen időjárás esetén elmarad. 

https://ars-sacra.hu/fesztival-programok


 

 

 

 

 

2025. szeptember 16. 17:00 

Greguss Anna: EL CAMINO - Egy zarándok lelki naplója 

Greguss Anna húsz éves volt, amikor elvesztette édesapját. A súlyos betegség, az utolsó napok, majd a 

búcsú nemcsak mély gyászt hagytak benne, hanem elindították egy úton, amely messze túlmutatott a 

fizikai távolságokon. Az El Camino arra ösztönözte, hogy őszintén szembenézzen a hitével, a fájdalmával 

és önmagával. Nem kell hátizsákos zarándoknak lenned ahhoz, hogy ez az előadás megszólítson, ez egy 

tanúságtétel arról, hogyan törünk össze – és hogyan állunk fel mégis újra. 

 

2025. szeptember 18. 17:00 

Szalai Attila: Niceai zsinat jövőbe tekintő jelentősége (KÉSZ zegi csoport rendezvénye) 

Szalai Attila teskándi plébános prezentációs előadása „A NICEAI ZSINAT (325) jövőbe tekintő jelentősége” 

címmel a keresztény egyház történetének egyik legfontosabb eseményéről, a Nagy Konstantin római 

császár által I. Szilveszter pápa idején összehívott első egyetemes zsinatról, annak 1700. évfordulója 

alkalmából, a Ferenc pápa által „Remény zarándokai” mottóval meghirdetett 2025-ös 27. rendes Szentév 

keretében. 

 

2025. szeptember 19. 17:00 

Legyetek szeretettel!  (moziverzió) filmvetítés és közönségtalálkozó Boldog Brenner János életéről   

Nézzük meg együtt Szilágyi Andor forgatókönyvíró, rendező 2023-as magyar életrajzi drámasorozatából 

készített MOZIVERZIÓT! 

„A vértanúhalált halt – öt éve boldoggá avatott – Brenner atya megölésének körülményeit máig homály 

fedi. A 26 éves káplán halálát 32 késszúrás okozta 1957. december 14-ről 15-re virradó éjszaka, amikor 

sürgős betegellátás ürügyén kicsalták a rábakethelyi plébániáról. Az 1956-os forradalom utáni 

egyházüldözés mártírja volt, azért vált gyanússá, mert az akkori államhatalom rossz szemmel nézte, hogy 

a fiatalokkal foglalkozott. A filmbeli nyomozás bepillantást enged a kommunista hatalom restaurációjába 

is az 1956 utáni időszakot illetően.” 

A programon való részvétel ingyenes. 

 

  



 

 

 

 

 

2025. szeptember 20. 16:00 

Építsünk templomot! családi délután 

Az Ars Sacra Fesztiválhoz kapcsolódóan szeretettel várjuk a kisgyermekeket és szüleiket, nagyszüleiket. A 

foglalkozás során egy középkori időutazásra hívjuk a családokat, ahol Cserépfalva építőmestereivé 

válhatnak. Tervezzük meg és építsük fel közösen a templomunkat! Várjuk a kis mestereket egy izgalmas 

délutánra! 

2025. szeptember 21. 10:00-18:00 

Zarándoknap a Mindszentyneumban 

A Mindszentyneum zarándoknapján sokszínű programmal készülünk. 

Kerkai Jenő jezsuita szerzetes, a KALOT alapítója szintén megjelenik a Mindszentyneum második emeleti 

kiállításában, ahol a kommunista diktatúra ideje alatti egyházüldözés áldozataira emlékezünk. 

Középiskolai tanulmányait a Zalaegerszegi Magyar Királyi Állami Főgimnáziumban végezte 1915–1923 

között, hitoktatója Pehm (Mindszenty) József volt. 

Kerkai Jenő volt a magyar jezsuiták közül a leghosszabb ideig börtönben lévő szerzetes, külön vitrinben 

őrzünk tőle tárgyakat. 

Ezen a napon az állandó kiállításaink megtekintése ingyenes 10:00-18:00 között. 

Ingyenes tárlatvezetéseink a nap folyamán: 

• 11 órakor megismerhetik a Mindszentyneum FÉNYpontjait, állandó kiállításainak művészi 

installációt, különlegességeit. 

• 16 órakor garantált tárlatvezetés indul a Mindszenty életutat és a kommunista diktatúra ideje 

alatti egyházüldözést bemutató kiállításainkban 

A programok az Ars Sacra Fesztivál és a Kulturális Örökség Napjai keretein belül valósulnak meg. 

 

Várjuk szeretettel programjainkon! 

 


